11Iro

HAmsa: 3bi6un AHOpen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 13.03.2011 08:56:36
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/214261/answer/214263




Hapmo B35iTh CTEKJIa ¥ 00pPAaTUTHCS Ha KOHCYNbTaluio B OHKOIeHTp Ha Kammupke unu 8 HUU
oHkonoruu uM. ['epuieHa.(BeposiTHO MOXKHO 3apaHee 3amnucaThCs Ha KOHCYJIbTAINIO 110 TenedoHy,
4yTOOBI PEIIUTH BOIPOC C MPOXKKUBAHKUEM U IIEPEJIETOM).



